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P sk mSkFER A 1 Byte, ETES OXAA.

WIS KEFER G A 2Byte InKERIITER NS ZIRSeBRI—1 |
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RS : HBUHES=ER S A 1Byte ERIAY Ox00,
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SF : SFFE N 1Byte EX D ARG SHIRRTT.
#IKE | SHKE S 2Byte, 2R ARERRIKE SAEREUERE.
: BHFREaSHIEIEIE.

BRI RIRRFERE 16 AR, SHANFT, BAERLRAER.
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wmeF | fEik BHKE Sk

OxAD | UE(EE | BN+5)Bytes

OBytes: FIAEIE(E,8 bits TR SE , RI\DPERA
0.05r/s(BI&&EEES 1, XIREEERE 0.05r/s)

1~ 2Bytes: ErRIEE, 16 bits BRFSEL , SOER] ,
BAES | &/INERF 0.01° (BERRBE  BXAE
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SiE : FAENER  BEAR)

6 ~ 7Bytes :

PEES(E 1,16 bits T SE SR RAERR

8Bytes :

PEES{E 2 XIRIAYE 58,8 bits TS (E5E : &
KEHER | BITEAR )

9 ~10Bytes :

EBFS{E 2,16 bits TR S SUEREAES

3N + 2Bytes: BERSE N XJNMAISSIES bits TS
¥ (556 BXENER , BTEAR)

3N +3 ~ 3N + 4Bytes :

PEES{E N, 16 bits FRFSEL SAER AR
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LAERYEBHE: 0 ~ 36000

2AHEDHER 0O (AIARHEN 1, WNAER
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BI:EERS n(n BX 1 ~N,N AiitE R mE) AR S
N = (B8KE - 5)/3

IR n AR = BIRBEE + 22.5%(M - 1)/N

OxAE | 8%k | 1Byte RERIERIE
=8 tER(E , 8 bits TRFSEL , &/I\DHERF 0.05r/s
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// *Start_Byte : F4
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// Num_Bytes : #i+E&UBHKE

// R[EIE :

16 (AAIRAEAD

ule CRC16(u8 *Start_Byte,ul6 Num_Bytes)
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ul6 Checksum = 0;
while (Num_Bytes--)
{ // & CRC

Checksum += *Start_Byte++;

return Checksum;
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SCRREEIR =B e IREE* D ##R(0.05r/s)
SCRREEES = @il PR EE o ##2R(0.25mm)
LA =B AR A E* o ##R(0.01°)

1. TSR -

AA 00 9A 01 61 AD 00 92 82 00 87 69 78 00 00 00 46 21 3A 54 2378
0000 0000000091 33608232F79332EB6D 32EO051 21880000
005D 21 88 66 21 8D 68 21 BF 41 32 D4 86 33 024D 32 E0 89 51 48 8E
51489251488C51486350196D 51487C5164925164895148

9051 64 8951489351644B 532D 57 59 BA 43 2F 78 41 2E E4 00 00
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00 54 2E DE 6B 2E E4 6B 2F 50 58 2E E4 7E 2F 64 5D 2F 78 3F 5A 0B 5A

5B FD 57 5B D3 5B 5C 28 59 5C 28 59 5B FD 5E 5E 32 35 BC

AA: sk

00 9A : IS 0x009A(ER : RZEAIMBIMIKE , FEREIALIRKE)

01: #NhRA
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AD: 5=

00 92: BHEUELE 0x0047

82: FALEE 130*0.05r/s ( p##EER ) =6.50r/s

00 87: ERiREE

69 78: {CIRFAE 27000%0.01° ( ¥R ) =270°

00: 55151

00 00: PEEI{E 15 0*0.25mm ( HFER ) =0mm
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21 3A: FEE{E 2 /5 8506*0.25mm ( ¥R ) =2126mm

5E: (55/E47
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S5E 32: BEE{E 47 /9 24114*0.25mm ( ¥R ) =6028mm

35 BC: IG5 0x35BC=(AA+00+9A+...+FD+5E+5E+32)

2. ERIkEEEMEE -

AA 00 09 00 61 AE 00 01 69 02 2C

AA: tiskiRie,
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00 01: BHEUELE 0x0001

C9: FEjkiEiE 0xC9,B0 201*0.05r/s ( 9##%K ) = 10.05r/s

02 2C: RIS 0x022c
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